Tabnuua crnoXxeHus
CTp. 72

Ypok N2 112




Cmekaum, cuuTtan, otragbiBal
[lycTb nobeanT cmeKanka.
Odymaun, npodyun n nwwm,
byaeTt TpyaHO — He NnULMK!







Hap pekon netenu ntuubl: ronyob, WyKa, 2 CUHULbI,
2 ctpvxa n 5 yrpen. CkonbKo ntuy? OTBeTb CKOpPEeu.
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Pewn ueno4yky npumMepoB.



3anonHu Tabnuuky, KOTopyrHo NpUAYMaAn

Bonwe6Huk

BblyutTaemoe Pa3HOCTb






















MynbT3apaaka

5 " h
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http://www.youtube.com/watch?v=QugQcy6DsGE
MynbT3apsaka



16 anpers

OTKpoun TeTpaab,
3anuLin 4uncno.




Hanuwun yncna B nopsigke

BO3pacTIaHySA
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[lpoBepbL cebA!

3,5,7,9,12, 14, 16, 19, 20




HauyepTun oTpe30K OANIMHOK 8 CM.

\

"~ NMomHun ! OTpe3kn 4YepT NPOCTbLIM KapaHaaLiom!
|



Hangute u 3anuvwuum B TeTpaab nNpumepsl ¢;0TBEeTOM 14.
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8+6=

9+5

9+3=

8+5=

7 +7

10 + 4=




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnes  C R Cremamnons e

Ma'remaTHKa




CPABHMU:

P

Q «MposepouHbie paborbi», c. 44, 45.

Tabnuua cnoXxeHus

Mpocneau, Kak M3MEHSETCA NepBOe Cnaraemoe; Cym-
Ma (paccMotpu ctonbupl, CTPOKHM).

—————————————

942=11  8+3=11 7+4=11  6+5=11

9+3=12 8+4=12 7+5=12 6+6=12
9+4=13 8+5=13 7+6=13

9+5=14 8+6=14 7+7=14

9+6=15 8+7=15

9+7=16 8+8=16

4.

1) Hahgu no tabnuue BCce npumepbl C OTBe-
tom 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.

2) Mo KakaoMy npuMeEpy Ha CNOXKeHWe Co-
CTaBb W pelwun fABa NpuMMepa Ha BblYWTaHWE.

BecHoi [awa u Harawa 6biiv oguHakosoro
pocta. 3a neto [awa Bbipocna Ha 5 cm, a
Harawa — Ha 2 cM. Ha ckonbko caHTuMmeT-
pOB OfHa pAeBoYKa CTana BbllWe APYroun?
Hazosu eé wums.

MNonbepn Hepocrtawowme uyucna. Peww 3apaum.
1) Bbicota crtyna [] am, a crona [J gm. Ha
CKONbKO AEeuMMEeTPOB CTON Bbiwe cTyna?

2) Muwa kynun pyuky 3a [ p. u 6GnokHoTt
3a [ p. Ckonbko pybnen emy [O/MKHbI Aath
coaun ¢ 10 p.?

Cocrasb BepHblieé paBeHCTBa W HepaBeHCTBa,

UCNONb3ys cheaylolue uyucha:
13, 8, T,. 18, 19, 6, &,
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Tabnuua cnoxeHus

Mpocnean, Kak M3MEHRETCA NepBoOe Cnaraemoe; Cym-
Ma (paccMoTpu CcTondubl, CTPOKM).

9+2=11
9+3=12
9+4=13
9+5=14
9+6=15
9+7=16
9+8=17
9+9=18

8+3=11
8+4=12
8+5=13
8+6=14
8+7=15
8+8=16

74+4=11  6+5=11

7+5=12 6+6=12
7+6=13
7+7=14

. 1) Havgu no Ttabnuue Bce npumepbl € OTBE-
Tom: 13, 12, 13, 14, 15, 18, 11, 18.
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NMpouutan
npuMmepbl No
CTPOKaM BCRyX.

YCTHO



ONTHU cocTtaB umcna 14

Noaymau n 3
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- Quamumymyn 0nd 2103
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PebsiTa, 6epemTe
3peHue!
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7. BecHou [Jlawa v Harawa 6biav oauMHakoBOro
- pocta. 3a netro [Jawa Bbipocna Ha 5 cM, a
| Hatawa — Ha 2 cMm. Ha cKkonbko caHTumer-
POB OJHa fAeBo4YKa CTana Bbiwe Apyrou?
Hazosu eé wums.

3. Nopbepu Hepoctawowme uyucna. Pewwu 3apauw.
1) Bbicota crtyna 4 OM, a cTona @ aom. Ha
CKO/IbKO [EeuuMeTpoB CTON Bbiwe cTtyna’?

Pewwu Ne 3 (1) (kpamkasi 3anucb Ne 7))
Pewu Ne 4 coctaBb ABa paBeHCTBA Ha CNOXXeHue U

4. CoctaBb BepHble paBeHCcTBa

UCNONb3YA Cchneaylolmue Yucna:
¥, 8, Ts. 13; 19, 9; 8.







Pemin npumepsly 3alMCbIBasg MPOMEKYTOYHBIE Pe3y/JIbTaThl Ha < -
HepBbIM M BTOPBbIM JAeHCTBUAMH INPHMEPOB

O+7-4-3=
+8+4-10=
01 11-2+4-3=




-~ OueHu cebs B TeTpaaun







Jletena ctas rycen. OguH rycb Bnepegu, ABea -
c3agu. OOuH rycb Mexay ABYMSA U TPU rycs psaoMm.
CKkonbKko ryceun B ctae?




~ | CecTpa cTaplwe O6paTta Ha 5 neT. Ha CKONbLKO neT OoHa
oypeTt ctapuie 6para yepe3 7 netr?




OBoe nownu - 3 reo3aa Hawnu. Cnegom 4yeTBepo

|
nouvayT - MHOTO N reo3aen HauayT? N !\3

‘/' | \/,

Ckopeu Bcero
HU4Yero He HamayT.




"ans Becenee Onu, a Onsa Becenee Vpbl. KTo cambiu !
Becenbin? _ IS




~ | LUna 6aba B MockBy u noBcTpeyana 3 MyXWUKoB.  _
Kaxabin U3 HUX HeC No MeLlUKY, B KaXXAO0M MeLUuKe no 1%
KoTy. CKONbKO cywiecTB HanpaBnsanocb B MockBy?

TonbKko 6aba.




Yemy Hayuun Bac ypok?

Kakue 3agaHnsa noHpaBUnucCbL?
YTO BbI3BaANoO TPyaAHOCTbL?
Ubto paboTy Bam Obl XOTENocCh

OTMEeTUTL?
OueHun cBoro paboTy Ha ypokKe.




OueHuTe cebs
3eneéHbIn uBeT- BCE
MOHAM, MOTY UAOTU
aanblie.
XenTtbin uBeT- ewe
oLinodarocChb.
KpacHbin uBet- cton!
MHe Hy>XHa noMoLb!










